



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 16.06.2016

м.Івано-Франківськ

№ 411

**Про внесення змін
до розпорядження
облдержадміністрації
від 27.04.2016 року № 270**

На виконання регіональної цільової програми «Духовне життя», з метою приведення назв визначених об'єктів у відповідність до затвердженої проектно-кошторисної документації:

1. Внести наступні зміни у розпорядження облдержадміністрації від 27.04.2016 року № 270 «Про розподіл коштів обласного бюджету»:

слова «реконструкцію даху храму «Успіння Пресвятої Богородиці» УГКЦ в с. Крилос Галицького району» замінити на слова «капітальний ремонт даху храму «Успіння Пресвятої Богородиці» УГКЦ в с. Крилос Галицького району»;

слова «будівництво церкви Святого Архистратига Михаїла на вул. Сорохтея, 15 А в м. Івано-Франківську» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Святого Архистратига Михаїла на вул. Сорохтея, 15 А в м. Івано-Франківську»;

слова «будівництво церкви «Преображення Господнього» УГКЦ на вул. Калуське шосе, 3 в м. Івано-Франківську» замінити на слова «капітальний ремонт церкви «Преображення Господнього» УГКЦ на вул. Калуське шосе, 3 в м. Івано-Франківську»;

слова «будівництво Монастиря Покрови Пресвятої Богородиці УГКЦ в с. Закриничне Рожнятівського району» замінити на слова «капітальний ремонт Монастиря Покрови Пресвятої Богородиці УГКЦ в с. Закриничне Рожнятівського району»;

слова «будівництво церкви Святого Апостола Юди-Тадея УГКЦ на вул. В. Стуса, 29 в м. Івано-Франківську» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Святого Апостола Юди-Тадея УГКЦ на вул. В. Стуса, 29 в м. Івано-Франківську»;

слова «будівництво Молитовної каплиці Введення в Храм Пресвятої Богородиці в с. Угорники Івано-Франківської міської ради» замінити на

слова «капітальний ремонт Молитовної каплиці Введення в Храм Пресвятої Богородиці в с. Угорники Івано-Франківської міської ради»;

слова «добудову храму Святої Рівноапостольної княгині Ольги в населеному пункті с. Дземброня Верховинського району» замінити на слова «капітальний ремонт храму Святої Рівноапостольної княгині Ольги в населеному пункті с. Дземброня Верховинського району»;

слова «проведення ремонтних робіт на території храму Української православної церкви КП (Церква Святого Миколая) в с. Барвінків Верховинського району» замінити на слова «капітальний ремонт храму Української православної церкви КП (Церква Святого Миколая) в с. Барвінків Верховинського району»;

слова «добудову церкви Софії Премудрості Божої, присілок Ліщевата в с. Верхній Ясенів Верховинського району» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Софії Премудрості Божої, присілок Ліщевата в с. Верхній Ясенів Верховинського району»;

слова «відновлення церкви Святої Параскевії в с. Бубнище Болехівської міської ради» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Святої Параскевії в с. Бубнище Болехівської міської ради»;

слова «будівництво церкви Чуда Архистратига Михаїла УГКЦ в с. Репужинці Городенківського району» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Чуда Архистратига Михаїла УГКЦ в с. Репужинці Городенківського району»;

слова «благоустрій території церкви Архистратига Михаїла УПЦКП в с. Красноставці Снятинського району» замінити на слова «капітальний ремонт церкви Архистратига Михаїла УПЦКП в с. Красноставці Снятинського району»;

слова «будівництво храму Всіх Святих Українського народу в смт. Делятин Надвірнянського району» замінити на слова «капітальний ремонт храму Всіх Святих Українського народу в смт. Делятин Надвірнянського району».

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (Н. Іванів).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук